








1.04HO4YSIEHOM Ha3bIBaklOT CYMMY YNCNOBbIX U OYKBEHHbIX
MHOXuUTtenen?

2.MoXHoO cKknagbiBaTb U BblYUTaTb NOOOOHbLIE
OAHOMUJIeHbI?

3. Mpwn geneHun cteneHen ¢ 0LANHAKOBLIMU OCHOBaHUAMMU
nokasartenu cknaabiBaroTcs?

4.Mpn yMHOXEeHNN OAHOUYNIEHOB nony4yaeTcst OaHOUYNEeH?

5. HekoppekTHasa 3aga4ya — 3ToO 3agada KoTopas nmeet
peweHna?

6. lpn BO3BegeHUn nponsBeaeHUs B cTeneHb Haao
BO3BECTU KaXXAbIN MHOXUTENb?

7.NMpn yMHOXeHUN cTeneHen ¢ OAMHAKOBbIMU OCHOBaHUSAMMU
nokKasaTternv BblYuUTaroTCcAa?

8.UTo0ObLI NpuBECTU OOQHOUSIEH K CTaHOAApPTHOMY BMAy, Haao
NepeMHOXUTb YNCNOBbIe MHOXWUTESU U 3anncaTtb Ha
nepBOM MecCcTe, NePeMHOXNTb OYKBEHHbIe MHOXUTESN C
OANHAKOBbLIMW OCHOBaHUSIMM.






OueHuTe padoTy:
«5»- 0e3 onoboK
«4»-0AHa oWMNOKa
«3»-ABe OLNOKN
«2»-0onee AByX oLLNOOK
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“A) 222 (4a°8°)=
B)-xy (12x’y?)=
B) 15a - (2a-3B)=
') 7a*z (0,32%)=



OJHOMMEHOM TAK,

YTOBbI IOJIYHEHHOE
PABEHCTBO bblJ10

EPHbI
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OueHuTe paborTy:

«5»- 0e3 oWnoOoK

e «4»-0o4Ha OLLNOKA

«3»-ABe OLUUOKN

«2»-06onee ABYX
OLLUMNOOK
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